



Radomsko, dnia 13.10.2008 r.

Do:
Wszyscy nabywcy SIWZ

FP 341.28/ 05 /08

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości 3 297 042 PLN**”

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SIWZ

- I.** Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655), dalej zwaną „ustawą”, Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

TREŚĆ PYTAŃ:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość, aby oprocentowanie kredytu w okresie kredytowania było oparte na zmiennej stawce WIBOR 1M notowanej ostatniego dnia miesiąca poprzedzającego okres obrotowy?

Odpowiedź na pytanie 1:

Nie, Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z punktem 3.1 SIWZ stawka WIBOR na dany miesiąc kalendarzowy będzie ustalana w oparciu o 1 – miesięczne depozyty złotowe na rynku międzybankowym (WIBOR 1M) i obliczona jako średnia z 10 ostatnich notowań tego miesiąca kalendarzowego.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający może potwierdzić, że spłata rat kapitałowych odbywać się będzie w ostatnim dniu stycznia, kwietnia, lipca i października każdego roku kredytowania?

Odpowiedź na pytanie 2:

Tak, spłata rat kapitałowych odbywać się będzie w ostatnim dniu stycznia, kwietnia, lipca i października każdego roku kredytowania.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający może potwierdzić, że spłata rat odsetkowych odbywać się będzie w ostatnim dniu każdego miesiąca?

Odpowiedź na pytanie 3:

Tak, spłata rat odsetkowych odbywać się będzie w ostatnim dniu każdego miesiąca.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający może potwierdzić, że spłacane raty kapitałowe będą w równej wysokości, natomiast ostatnia rata będzie wyrównująca?

Odpowiedź na pytanie 4:

Nie, pierwsza rata będzie wyrównująca, natomiast pozostałe raty kapitałowe będą w równej wysokości.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający, może potwierdzić, że wykonawcy powinni przyjąć do obliczenia ceny udzielenia kredytu, rzeczywistą liczbę dni występującą w danym roku (365/366 dni), aby umożliwić Zamawiającemu porównanie ofert?

Odpowiedź na pytanie 5:

Tak, Wykonawcy powinni przyjąć do obliczenia ceny udzielenia kredytu, rzeczywistą liczbę dni występującą w danym roku (365/366 dni). Nie uwzględniono lat przestępnych 2012 i 2016. W załączeniu harmonogram dat spłat wraz z ilością dni.

Pytanie 6:

Czy Zamawiający może potwierdzić, że w przypadku gdy termin spłaty kredytu lub odsetek, przypadnie na dzień wolny od pracy, to Zamawiający ureguje wymaganą ratę w pierwszy dzień roboczy następujący po wyznaczonej dacie spłaty?

Odpowiedź na pytanie 6:

Tak, w przypadku gdy termin spłaty kredytu lub odsetek, przypadnie na dzień wolny od pracy, to Zamawiający ureguje wymaganą ratę w pierwszy dzień roboczy następujący po wyznaczonej dacie spłaty.

Pytanie 7:

Prosimy o przesłanie następujących dokumentów finansowych, które umożliwią nam dokonanie prawidłowej analizy zdolności kredytowej Zamawiającego:

- Rb-27S za 2007r.
- Rb-27S za dwa kwartały 2008r.
- Rb-28S za 2007r.
- Rb-28S za dwa kwartały 2008r.
- aktualne zaświadczenie o nie zaleganiu ze składkami w ZUS i US
- opinia RIO o możliwości sfinansowania planowanego deficytu i prawidłowości prognozy długu
- prognoza długu pozwalająca na określenie planowanych dochodów, wskaźników długu (art. 170 u.f.p.) oraz spłaty zadłużenia (art. 169 u.f.p.) w całym okresie kredytowania sporządzona do ostatniej zmiany do budżetu wraz z tą zmianą
- uchwała rady o wyborze starosty
- uchwała rady o powołaniu skarbnika

- zaświadczenie o nadaniu statystycznego numeru identyfikacyjnego REGON
- zaświadczenie o numerze NIP identyfikacji podatkowej

Odpowiedź na pytanie 7:

Zamawiający informuje, że sprawozdania Rb, opinie RIO oraz zaświadczenia o niezaleganiu ze składkami w ZUS i US zostały dołączone do SIWZ – dodatek nr 4 *Dokumenty dotyczące sytuacji finansowej Zamawiającego*.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zgodnie z punktem 3.9. SIWZ wszystkie dokumenty dotyczące sytuacji finansowej Powiatu Radomszczańskiego są dostępne pod adresem: <http://powiat.radomszczanski.pl/bip> w zakładce Budżet.

II. Powyższa informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 13.10.2008 r.

W imieniu Zamawiającego

STAROSTA

/-/

Mieczysław Zyskowski

.....

Załącznik:

1. harmonogram spłat;

Proszę o potwierdzenie faktu otrzymania niniejszego pisma faksem: nr fax. 044 683 43 35.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości 3 297 042 PLN**”

HARMONOGRAM SPŁAT

Data spłaty	Ilość dni
-	Dn
31.01.2009	40
30.04.2009	89
31.07.2009	92
31.10.2009	92
31.01.2010	92
30.04.2010	89
31.07.2010	92
31.10.2010	92
31.01.2011	92
30.04.2011	89
31.07.2011	92
31.10.2011	92
31.01.2012	92
30.04.2012	89
31.07.2012	92
31.10.2012	92
31.01.2013	92
30.04.2013	89
31.07.2013	92
31.10.2013	92
31.01.2014	92
30.04.2014	89
31.07.2014	92
31.10.2014	92
31.01.2015	92
30.04.2015	89
31.07.2015	92
31.10.2015	92
31.01.2016	92
30.04.2016	89
31.07.2016	92
31.10.2016	92
31.01.2017	92
30.04.2017	89
31.07.2017	92
31.10.2017	92
31.01.2018	92
30.04.2018	89
31.07.2018	92
31.10.2018	92

W kolumnie ilość dnia (Dn) nie uwzględniono lat przestępnych 2012 i 2016.